
Medicin E16 Evaluering af hele uddannelsen - 
svarprocent:26,6 % 
 

1. Undervisning  

 

A. Underviserne var gode til at forklare det faglige indhold 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 0 0,0% 

Hverken enig eller uenig 6 17,6% 

Enig 21 61,8% 

Meget enig 7 20,6% 

I alt 34 100,0% 

B. Underviserne gjorde fagene interessante 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 2 5,9% 

Hverken enig eller uenig 4 11,8% 

Enig 22 64,7% 

Meget enig 6 17,6% 

I alt 34 100,0% 

C. Underviserne var entusiastiske omkring deres undervisning 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 0 0,0% 

Hverken enig eller uenig 7 20,6% 

Enig 19 55,9% 

Meget enig 8 23,5% 

I alt 34 100,0% 

D. Kurserne var intellektuelt stimulerende 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 0 0,0% 

Hverken enig eller uenig 5 14,7% 

Enig 19 55,9% 

Meget enig 10 29,4% 

I alt 34 100,0% 



2. Eksamener og feedback  

A. Kriterierne for bedømmelse af eksamener var klare på forhånd 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 5 14,7% 

Hverken enig eller uenig 4 11,8% 

Enig 14 41,2% 

Meget enig 11 32,4% 

I alt 34 100,0% 

B. Eksamensplanlægningen og bedømmelserne var fair 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 2 5,9% 

Hverken enig eller uenig 3 8,8% 

Enig 14 41,2% 

Meget enig 15 44,1% 

I alt 34 100,0% 

C. Jeg fik hurtigt feedback på mit arbejde 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 2 5,9% 

Uenig 6 17,6% 

Hverken enig eller uenig 10 29,4% 

Enig 10 29,4% 

Meget enig 6 17,6% 

I alt 34 100,0% 

D. Jeg modtog udførlige kommentarer på mit arbejde 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 8 24,2% 

Uenig 9 27,3% 

Hverken enig eller uenig 10 30,3% 

Enig 4 12,1% 

Meget enig 2 6,1% 

I alt 33 100,0% 

E. Den feedback jeg modtog har øget min forståelse af vanskelige emner 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 2 6,1% 

Uenig 9 27,3% 

Hverken enig eller uenig 12 36,4% 

Enig 8 24,2% 

Meget enig 2 6,1% 

I alt 33 100,0% 



3. Sammenhæng  

A. Der var sammenhæng mellem undervisningsformer og eksamenformer 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 1 3,2% 

Uenig 7 22,6% 

Hverken enig eller uenig 7 22,6% 

Enig 11 35,5% 

Meget enig 5 16,1% 

I alt 31 100,0% 

B. Der var sammenhæng mellem de enkelte modulers placering i 
uddannelsesforløbet 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 4 12,9% 

Hverken enig eller uenig 4 12,9% 

Enig 19 61,3% 

Meget enig 4 12,9% 

I alt 31 100,0% 

 

4. Akademisk støtte  

A. Jeg modtog passende vejledning og støtte i løbet af mit studie 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 5 15,6% 

Hverken enig eller uenig 11 34,4% 

Enig 10 31,2% 

Meget enig 6 18,8% 

I alt 32 100,0% 

B. Jeg kunne få kontakt med ansatte (undervisere, vejledere osv.) når jeg 
havde behov for det 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 2 6,2% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 4 12,5% 

Enig 16 50,0% 

Meget enig 8 25,0% 

I alt 32 100,0% 



C. Det var muligt at få god rådgivning og vejledning når jeg skulle tage vigtige 
beslutninger om mit studie 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 3 9,4% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 11 34,4% 

Enig 9 28,1% 

Meget enig 7 21,9% 

I alt 32 100,0% 

 

5. Organisation og administration  

A. Skema over undervisningen gav mig et godt overblik over mine 

studieaktiviteter 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 2 6,2% 

Enig 15 46,9% 

Meget enig 13 40,6% 

I alt 32 100,0% 

B. De praktiske forhold omkring undervisningen (undervisningsmateriale,  

information om eksamen, skemaændringer mv) er forløbet tilfredsstillende 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 4 12,5% 

Hverken enig eller uenig 6 18,8% 

Enig 13 40,6% 

Meget enig 9 28,1% 

I alt 32 100,0% 

 

6. Læringsressourcer  

A. Bibliotekets ressourcer og service var passende 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 1 3,1% 

Hverken enig eller uenig 4 12,5% 

Enig 14 43,8% 

Meget enig 13 40,6% 

I alt 32 100,0% 



 

B. Jeg havde adgang til IT-ressourcer når jeg havde behov for det 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 4 12,5% 

Enig 13 40,6% 

Meget enig 13 40,6% 

I alt 32 100,0% 

C. Jeg kunne få adgang til specialudstyr, særlige faciliteter eller lokaler når jeg 
havde behov for det 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 5 15,6% 

Hverken enig eller uenig 10 31,2% 

Enig 9 28,1% 

Meget enig 8 25,0% 

I alt 32 100,0% 

 

7. Personlig udvikling  

A. Jeg opnåede gennem mit uddannelsesforløb  uddannelsens beskrevne 

slutkompetencer (viden, færdigheder, kompetencer) 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 4 12,5% 

Enig 14 43,8% 

Meget enig 12 37,5% 

I alt 32 100,0% 

B. Mit studie har hjulpet mig til at fremstå mere selvsikker 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 1 3,1% 

Uenig 3 9,4% 

Hverken enig eller uenig 3 9,4% 

Enig 13 40,6% 

Meget enig 12 37,5% 

I alt 32 100,0% 



C. Mine kommunikationsfærdigheder er blevet forbedret 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 0 0,0% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 8 25,0% 

Enig 12 37,5% 

Meget enig 10 31,2% 

I alt 32 100,0% 

D. Som resultat af mit studie føler jeg mig overbevist om mine evner til at 

takle uforudsete udfordringer 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 1 3,1% 

Uenig 2 6,2% 

Hverken enig eller uenig 9 28,1% 

Enig 13 40,6% 

Meget enig 7 21,9% 

I alt 32 100,0% 

 

8. Overordnet tilfredshed  

A. Overordnet set er jeg tilfreds med kvaliteten af min uddannelse 

 Respondenter Procent 

Meget uenig 1 3,1% 

Uenig 3 9,4% 

Hverken enig eller uenig 3 9,4% 

Enig 16 50,0% 

Meget enig 9 28,1% 

I alt 32 100,0% 

 

 

Samlet status 

 Respondenter Procent 

Ny 0 0,0% 

Distribueret 89 71,8% 

Nogen svar 2 1,6% 

Gennemført 33 26,6% 

Frafaldet 0 0,0% 

I alt 124 100,0% 

 


